

क्रमांक : औ.प्र.सं./बांस./स्टोर/नीलामी/2021-22/

दिनांक :

--: नीलामी सूचना :-

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि, राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान, बांसवाड़ा में नाकारा/अनुपयोगी साजो सामान(टूल्स, इक्वीपमेंट, मशीनरी, फर्निचर, स्क्रेप मटेरियल इत्यादी) जिनका पुस्तक मूल्य लगभग 507789.43/-रूपये (अक्षरे रूपये पांच लाख सात हजार सात सौ निब्यासी व तियालिस पैसे) है। जिस हालात में है, नीलाम किया जाना है। नीलामी नियमानुसार गठित समिति द्वारा दिनांक 11.04.2022 को दोपहर 2.00 बजे राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान, बांसवाड़ा के प्रांगण में की जावेगी। अतः इच्छुक व्यक्ति/संस्था/फर्म उक्त दिनांक को दोपहर 1.00 बजे तक नियमानुसार अमानत राशि(पुस्तक मूल्य का 2 प्रतिशत) जमा कराकर नीलामी में भाग ले सकता है। निर्धारित तिथी एवं समय के बाद अमानत राशि स्वीकार नहीं की जावेगी। बोलीदाता के पास रजिस्टर्ड जी0एस0टी0 होना अनिवार्य है। बोलीदाता को बोली में भाग लेने हेतु अपना स्पष्ट फोटो युक्त पहचान पत्र यथा आधार कार्ड/चुनाव पहचान पत्र/ड्राईविंग लाईसेंस आदि में से किसी एक की स्व-हस्ताक्षरित फोटो प्रति प्रस्तुत करनी होगी। किसी भी परिस्थिति में नीलामी को रद्द/स्थगित करने का अधिकार समिति को होगा।

नियम/शर्तें एवं नीलामी का सामान उक्त दिनांक से एक दिन पूर्व तक कार्यालय समय में उपस्थित होकर एवं विभागीय वेबसाईट <https://livelihoods.rajasthan.gov.in/content/livelihood/en/itibanswara.html> पर देखा जा सकता है।

क्र. सं.	वाहन का विवरण	मात्रा/भार	पुस्तक मूल्य (रूपयों में)	धरोहर राशि	नीलामी तिथी
01.	टूल्स, इक्वीपमेंट, मशीनरी, फर्निचर आदि	934	435117.63/-	2 प्रतिशत (10156/-)	दिनांक
02.	स्क्रेप मटेरियल(लोहा, तांबा, ब्रास, पी.वी.सी, एल्युमिनियम, लकड़ी आदि)	(Approx) 1167.8 kg	(Approx) 72671.8/-	अक्षरे रूपये दस हजार एक सौ छप्पन मात्र)	11.04.2022
Total Book Value(Approx)			507789.43/-		

नीलामी की शर्तें निम्न प्रकार हैं:-

1. प्रत्येक बोलीदाता को बोली लगाने से पूर्व नीलामी समिति द्वारा तय की गई अमानत राशि जमा करानी होगी जो की पुस्तक मूल्य का 2 प्रतिशत अर्थात 10156/- रूपये(अक्षरे रूपये दस हजार एक सौ छप्पन मात्र) होंगे।
2. यदि किसी कारणवश बोलीदाता का प्रतिनिधी बोली में भाग लेता है तो उस बोलीदाता का लेटरपेड पर मोहर सहित हस्ताक्षरित अधिकृत पत्र प्रतिनिधी को जमा कराना होगा साथ ही स्पष्ट फोटोयुक्त पहचान पत्र यथा आधार कार्ड/चुनाव पहचान पत्र/ड्राईविंग लाईसेंस आदि में से कोई एक एवं एक पासपोर्ट साईज फोटो जमा करनी होगी।
3. समिति द्वारा स्वीकृत उच्चतम बोलीदाता को नीलामीत सामान की सुपुर्दगी दी जावेगी। उक्त साजो-सामान स्वयं के खर्चे पर तीन दिवस के भीतर उठाना अनिवार्य होगा।